

见报即有奖 最高2000元

齐鲁理工学院杯 读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706 邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

银行卡密码被盗取

账户10万元被付了他人电费

近日,市民谢先生在查自己银行账户时发现,卡里的10万余元竟然“不翼而飞”。七贤派出所民警调查后发现,有不法分子盗取了谢先生的账户密码,并用卡内的金额进行电费代缴非法获利。民警迅速出击,在海南抓获嫌犯洪某,8月7日晚,洪某被押解回济南。

本报记者 韩笑 实习生 周鑫

银行卡没离身,5天内却为924户人家缴了电费

家住市中心的谢先生今年30多岁,平时做点小生意,因为经常需要跑业务,他的银行账户里往往有几十万的流动资金。6月20日,他查询银行账户时发现里面竟然莫名少了十万多,他立马到市中公安分局七贤派出所报了警。

接到报警后,派出所民警迅速成立专案组进行侦查。通过前期调查发现,受害人谢先

生的银行卡在6月13日至6月17日期间,通过分数次共924笔交易划往历城供电公司账户内,共计104884.99元,为924户居民缴纳了电费。

“钱不是被一次性划走的,每次都很零碎,差不多一次一两百。”办案民警顾一品说道。通过这一线索,民警找到历城区供电公司展开调查,工作人员表示电费是由历城区邮政局

代为收缴的。而历城区邮政局对此事也并不知情,表示该小区的电费是由一名代理商统一代缴的。“这名代理商相当于一个个体户,他与历城区邮政局只是签订了一纸协议帮忙将小区居民的电费统一上交,跟任何单位没有关系。”民警介绍道。

经查该代理商为了在交电费的过程中多捞些好处,

在网上寻找了洪某代缴电费,洪某通过手机银行将谢先生银行卡中的钱转入历城供电公司账户中。“简单说来,代理商如果将所收到的小区电费直接通过邮政局上缴,个人收入不多,而通过网上找人代付可以省不少钱。但没想到的是,代付人洪某是通过盗刷他人的卡而进行代付的。”民警说道。

顾客钱袋落店里 拉面馆老板急报警

本报96706热线消息(记者张泰来 实习生 刘姝辰)“没想到这么多钱丢了还能找到,这500元一定要收下,太感谢了。”8日上午,槐荫区段北派出所,市民刘女士拿回了她失而复得的16000多元现金,当场要表示感谢。

7日晚10点左右,经六路延长线兴济河附近的一家兰州拉面馆依然在营业,但此时的客人已经十分稀少。

店主马先生出去忙了点小事,10分钟后再回到店里,发现一张餐桌上有两个纸袋,一个鼓囊囊的,一个什么也没装。

“我问对象,她说这桌的一男两女吃完饭已经走了。”马先生说,他拿起那个满满的纸袋一看吓了一跳,里面有成捆的钱,有100元的,也有10元20元的。

“这么多钱,失主该多着急啊,我又害怕别人把钱拿走,对失主不好交代。”马先生说,他赶紧把两个纸袋拿进里间藏了起来,接着拨打110报了警,请民警寻找失主。

民警很快到了马先生的小店,对纸袋里的现金进行了清点,发现里面一共有16401元钱。

“我们也考虑失主丢了钱,肯定会很快找到店里来,就在店里等着。”接警民警说,让他们没想到的是这失主“真沉得住气”,一直等到凌晨1点多,失主也没有现身,只好先把钱带回了派出所。

8日早上,马先生刚开了店门,失主刘女士就慌张地找到了店里。原来,刘女士是一家食堂的财务会计,这些钱是营业收入,当天晚上她没有发觉丢钱的事,直到第二天早起要去上班了,才发现钱不见了。

马先生遂和刘女士一起到段北派出所,民警把这些钱还给了刘女士,她当场拿出500元表示谢意,但马先生坚决不收。

“你拿到钱就好了,我做生意的,钱我一分一分自己挣,这钱我不能要。”马先生说。

历时12天,电信诈骗嫌疑人在海南落网

民警通过调查淘宝商户留下的信息确定了犯罪嫌疑人洪某,27岁,海南省儋州市人。确定了犯罪嫌疑人的位置后,七贤派出所两位民警迅速赶赴海南省儋州市,在当地警方协助下,历时12天,走访蹲点终于将犯罪嫌疑人洪某抓获。8月7日晚,洪某被押解回济南。

据洪某交代,他因为工作

一直不稳定,平时游手好闲染上了赌博的坏习惯。一次偶然的机,朋友给他提供了一个快速赚钱的办法。“就是朋友把一些银行卡的账号和密码给我,我负责用账户里面的钱在网上帮人充话费,充水电费,我们五五分成。我也是听朋友说这种方法来钱快,试了一下真的可以,我就跟他合作了。”被

抓捕归案后,洪某一直闭着眼睛,有意逃避。

在询问是否知道这种行为违法时,他说之前不知道,被抓住了以后才意识到。“朋友叫我弄的,我不太清楚。我跟网上那些人不认识,不打电话,也没见过面,都是从一个代充电费的QQ群里认识的,他们来找我,我就给他们充电费。”洪某

交代,他通过盗刷谢先生卡里的10万元,赚了5万多,都花在了赌博上。

洪某现以电信诈骗罪被依法拘留。目前,案情正在进一步调查中。民警在此提醒大家,不要向陌生人提供自己的银行卡、身份证等个人信息,银行卡密码不要设置得过于简单,要经常更换。注意识别诈骗网站。

交警开道 急救孕妇

7日下午3点,高新交警大队接到淄博一名危急孕妇的丈夫刘先生求助,高新交警宋炳申和李涛驾车在经十东路接到送病人车辆,带路赶往医院。沿途执勤民警一路开放绿灯,社会车辆也主动让行,仅用了不到二十分钟,病人便安全到达省立医院西院。孕妇因急性胰腺炎导致难产,目前病情已经稳定。文/本报记者 崔岩片/高新交警



招生培训 订版电话: (0531) 85196183 85196234 85196199. 包含家教、实验名师、复读一年上清华、山东省出版技工学校、济南金榜高考培训学校、启帆教育10周年庆典等广告。